
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00422
Título da Pesquisa:
OS PAULISTANOS E O TRABALHO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: ABRIL/1995
Tamanho da Pesquisa: 1075
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais, assalariada

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

697 64,8 64,8 64,8
378 35,2 35,2 100,0

1075 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

337 31,3 31,3 31,3
502 46,7 46,7 78,0
236 22,0 22,0 100,0

1075 100,0 100,0

p1 Em relação ao seu trabalho você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Um pouco satisfeito
3 Nada satisfeito
97 Outras Respostas
99 Não sabe
Total

298 27,7 27,7 27,7
525 48,8 48,8 76,6
247 23,0 23,0 99,5

2 ,2 ,2 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1075 100,0 100,0
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p4 Pensando em sua vida profissional nos próximos dois anos qual destas frases se aplica melhor 
ao que você pretende fazer

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continuar no atual 
emprego no mesmo 
cargo
2 Continuar no atual 
emprego e conquistar 
cargos mais altos
3 Mudar de emprego e 
manter o mesmo cargo
4 Mudar de emprego e 
conquistar cargos mais 
altos
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

188 17,5 17,5 17,5

315 29,3 29,3 46,8

68 6,3 6,3 53,1

460 42,8 42,8 95,9

27 2,5 2,5 98,4
17 1,6 1,6 100,0

1075 100,0 100,0

p5 E o que você acha que vai acontecer de fato com você nos próximos dois anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continuar no atual 
emprego no mesmo 
cargo
2 Continuar no atual 
emprego e conquistar 
cargos mais altos
3 Mudar de emprego e 
manter o mesmo cargo
4 Mudar de emprego e 
conquistar cargos mais 
altos
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

270 25,1 25,1 25,1

261 24,3 24,3 49,4

93 8,7 8,7 58,0

317 29,5 29,5 87,5

33 3,1 3,1 90,6
101 9,4 9,4 100,0

1075 100,0 100,0

p6a Vou citar alguns itens com relação ao seu trabalho e gostaria que você me dissesse em 
relação a cada um se lhe incomoda muito, um pouco ou não incomoda: trânsito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não incomoda
97 Outras Respostas
Total

616 57,3 57,3 57,3
165 15,3 15,3 72,7
293 27,3 27,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1075 100,0 100,0
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p6b Vou citar alguns itens com relação ao seu trabalho e gostaria que você me dissesse 
em relação a cada um se lhe incomoda muito, um pouco ou não incomoda: possibilidade 

de ser demitido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não incomoda
99 Não sabe
Total

194 18,0 18,0 18,0
229 21,3 21,3 39,3
643 59,8 59,8 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1075 100,0 100,0

p6c Vou citar alguns itens com relação ao seu trabalho e gostaria que você me dissesse em 
relação a cada um se lhe incomoda muito, um pouco ou não incomoda: relacionamento com a 

chefia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não incomoda
97 Outras Respostas
99 Não sabe
Total

87 8,1 8,1 8,1
182 16,9 16,9 25,0
802 74,6 74,6 99,6

1 ,1 ,1 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1075 100,0 100,0

p6d Vou citar alguns itens com relação ao seu trabalho e gostaria que você me dissesse 
em relação a cada um se lhe incomoda muito, um pouco ou não incomoda: 

relacionamento com os colegas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não incomoda
99 Não sabe
Total

40 3,7 3,7 3,7
121 11,3 11,3 15,0
905 84,2 84,2 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1075 100,0 100,0

p6e Vou citar alguns itens com relação ao seu trabalho e gostaria que você me dissesse 
em relação a cada um se lhe incomoda muito, um pouco ou não incomoda: mudança de 

emprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não incomoda
99 Não sabe
Total

212 19,7 19,7 19,7
238 22,1 22,1 41,9
611 56,8 56,8 98,7

14 1,3 1,3 100,0
1075 100,0 100,0
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p6f Vou citar alguns itens com relação ao seu trabalho e gostaria que você me dissesse 
em relação a cada um se lhe incomoda muito, um pouco ou não incomoda: insegurança?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não incomoda
99 Não sabe
Total

258 24,0 24,0 24,0
257 23,9 23,9 47,9
547 50,9 50,9 98,8

13 1,2 1,2 100,0
1075 100,0 100,0

p6g Vou citar alguns itens com relação ao seu trabalho e gostaria que você me dissesse 
em relação a cada um se lhe incomoda muito, um pouco ou não incomoda: evolução 

tecnológica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não incomoda
99 Não sabe
Total

110 10,2 10,2 10,2
214 19,9 19,9 30,1
676 62,9 62,9 93,0

75 7,0 7,0 100,0
1075 100,0 100,0

p6h Vou citar alguns itens com relação ao seu trabalho e gostaria que você me dissesse em 
relação a cada um se lhe incomoda muito, um pouco ou não incomoda: reciclagem 

profissional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não incomoda
97 Outras Respostas
99 Não sabe
Total

104 9,7 9,7 9,7
195 18,1 18,1 27,8
671 62,4 62,4 90,2

1 ,1 ,1 90,3
104 9,7 9,7 100,0

1075 100,0 100,0

p6i Vou citar alguns itens com relação ao seu trabalho e gostaria que você me dissesse em 
relação a cada um se lhe incomoda muito, um pouco ou não incomoda: ética?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não incomoda
97 Outras Respostas
99 Não sabe
Total

130 12,1 12,1 12,1
190 17,7 17,7 29,8
662 61,6 61,6 91,3

1 ,1 ,1 91,4
92 8,6 8,6 100,0

1075 100,0 100,0
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p7 Quantas horas por dia você trabalha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 4 horas
2 6 horas
3 7 horas
4 8 horas
5 Mais de 8 horas
6 Outras Respostas
Total

32 3,0 3,0 3,0
142 13,2 13,2 16,2

50 4,7 4,7 20,8
506 47,1 47,1 67,9
201 18,7 18,7 86,6
144 13,4 13,4 100,0

1075 100,0 100,0

p7a Faz horas extras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Outras
Total

364 33,9 33,9 33,9
703 65,4 65,4 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1075 100,0 100,0

p8 Você costuma trabalhar nos finais de semana ou em feriados? (Se sim) Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Não trabalha nunca nos 
finais de semana ou em 
feriados
Total

365 34,0 34,0 34,0
196 18,2 18,2 52,2

63 5,9 5,9 58,0
451 42,0 42,0 100,0

1075 100,0 100,0

p9 Você costuma levar trabalho para casa? (SE SIM) Com que freqüência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Não, nunca leva 
trabalho para casa
Total

53 4,9 4,9 4,9
75 7,0 7,0 11,9
20 1,9 1,9 13,8

927 86,2 86,2 100,0

1075 100,0 100,0
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p10 Você trabalha no sistema de turnos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Outras respostas
Total

289 26,9 26,9 26,9
780 72,6 72,6 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1075 100,0 100,0

p11 Você trabalha de dia ou a noite?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dia
2 Noite
98 Outras respostas
Total

844 78,5 78,5 78,5
114 10,6 10,6 89,1
117 10,9 10,9 100,0

1075 100,0 100,0

p12 Quanto tempo você gasta para ir e voltar do trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até meia hora
2 Mais de meia hora a 1 
hora
3 Mais de uma hora até 
duas horas
4 Mais de duas horas
97 Outras Respostas
Total

355 33,0 33,0 33,0
300 27,9 27,9 60,9

240 22,3 22,3 83,3

178 16,6 16,6 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1075 100,0 100,0

p13 Seu salário é fixo ou é variável conforme sua produtividade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fixo
2 Variável conforme sua 
produtividade
3 Outras respostas
Total

818 76,1 76,1 76,1
255 23,7 23,7 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1075 100,0 100,0
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p14 Na sua opinião a remuneração que você obtém está abaixo, acima ou de acordo com o 
trabalho que você exerce?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está abaixo
2 Está acima
3 Está de acordo
99 Não sabe
Total

751 69,9 69,9 69,9
14 1,3 1,3 71,2

302 28,1 28,1 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1075 100,0 100,0

p14a Qual seria o valor adequado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4
6
70
80
94
97
110
120
140
150
178
180
192
200
210
220
238
240
250
260
280
285
290
300
310
315
350
360
370
380
400

307 28,6 28,6 28,6
3 ,3 ,3 28,8
8 ,7 ,7 29,6
1 ,1 ,1 29,7
1 ,1 ,1 29,8
1 ,1 ,1 29,9
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,1
5 ,5 ,5 30,6
8 ,7 ,7 31,3
1 ,1 ,1 31,4
2 ,2 ,2 31,6
1 ,1 ,1 31,7

14 1,3 1,3 33,0
7 ,7 ,7 33,7
1 ,1 ,1 33,8
1 ,1 ,1 33,9
2 ,2 ,2 34,0

41 3,8 3,8 37,9
2 ,2 ,2 38,0
6 ,6 ,6 38,6
1 ,1 ,1 38,7
1 ,1 ,1 38,8

55 5,1 5,1 43,9
1 ,1 ,1 44,0
1 ,1 ,1 44,1

42 3,9 3,9 48,0
1 ,1 ,1 48,1
2 ,2 ,2 48,3
4 ,4 ,4 48,7

49 4,6 4,6 53,2
1 ,1 ,1 53,3
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p14a Qual seria o valor adequado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

420
450
460
500
510
520
540
560
600
640
650
663
700
760
780
800
830
850
900
950
1000
1015
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
2000
2200
2500
2600
2800
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

1 ,1 ,1 53,3
19 1,8 1,8 55,1

1 ,1 ,1 55,2
75 7,0 7,0 62,1

1 ,1 ,1 62,2
1 ,1 ,1 62,3
2 ,2 ,2 62,5
1 ,1 ,1 62,6

57 5,3 5,3 67,9
1 ,1 ,1 68,0
4 ,4 ,4 68,4
1 ,1 ,1 68,5

30 2,8 2,8 71,3
1 ,1 ,1 71,3
2 ,2 ,2 71,5

51 4,7 4,7 76,3
1 ,1 ,1 76,4
1 ,1 ,1 76,5

22 2,0 2,0 78,5
1 ,1 ,1 78,6

56 5,2 5,2 83,8
1 ,1 ,1 83,9
3 ,3 ,3 84,2

22 2,0 2,0 86,2
4 ,4 ,4 86,6
3 ,3 ,3 86,9

51 4,7 4,7 91,6
3 ,3 ,3 91,9
2 ,2 ,2 92,1
8 ,7 ,7 92,8

28 2,6 2,6 95,4
1 ,1 ,1 95,5
8 ,7 ,7 96,3
1 ,1 ,1 96,4
1 ,1 ,1 96,5

17 1,6 1,6 98,0
2 ,2 ,2 98,2
6 ,6 ,6 98,8
2 ,2 ,2 99,0
3 ,3 ,3 99,3
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
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p14a Qual seria o valor adequado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

6500
6900
7000
8000
10000
Total

1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1075 100,0 100,0

p15 Qual foi seu salário no mês de março em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
4
5
6
40
50
59
65
70
75
80
85
86
90
93
95
100
105
110
116
120
125
128
130
137
138
140
145
146
147
148
150

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
5 ,5 ,5 ,7
6 ,6 ,6 1,2
1 ,1 ,1 1,3
1 ,1 ,1 1,4
1 ,1 ,1 1,5
1 ,1 ,1 1,6

25 2,3 2,3 3,9
3 ,3 ,3 4,2
2 ,2 ,2 4,4
2 ,2 ,2 4,6
1 ,1 ,1 4,7
1 ,1 ,1 4,7
3 ,3 ,3 5,0
2 ,2 ,2 5,2

18 1,7 1,7 6,9
5 ,5 ,5 7,3
3 ,3 ,3 7,6
1 ,1 ,1 7,7

18 1,7 1,7 9,4
2 ,2 ,2 9,6
1 ,1 ,1 9,7
8 ,7 ,7 10,4
1 ,1 ,1 10,5
2 ,2 ,2 10,7

18 1,7 1,7 12,4
1 ,1 ,1 12,5
2 ,2 ,2 12,7
1 ,1 ,1 12,7
1 ,1 ,1 12,8

28 2,6 2,6 15,4
1 ,1 ,1 15,5 Page 9



p15 Qual foi seu salário no mês de março em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

155
157
160
162
163
164
165
167
168
170
171
172
173
175
176
178
179
180
185
186
187
188
189
190
195
198
200
204
205
206
208
210
212
215
216
218
219
220
225
230
232
233

1 ,1 ,1 15,5
1 ,1 ,1 15,6
9 ,8 ,8 16,5
1 ,1 ,1 16,6
1 ,1 ,1 16,7
1 ,1 ,1 16,7
1 ,1 ,1 16,8
1 ,1 ,1 16,9
2 ,2 ,2 17,1

10 ,9 ,9 18,0
1 ,1 ,1 18,1
1 ,1 ,1 18,2
1 ,1 ,1 18,3
2 ,2 ,2 18,5
1 ,1 ,1 18,6
2 ,2 ,2 18,8
2 ,2 ,2 19,0

25 2,3 2,3 21,3
6 ,6 ,6 21,9
1 ,1 ,1 22,0
1 ,1 ,1 22,0
1 ,1 ,1 22,1
2 ,2 ,2 22,3

10 ,9 ,9 23,3
4 ,4 ,4 23,6
1 ,1 ,1 23,7

37 3,4 3,4 27,2
2 ,2 ,2 27,3
3 ,3 ,3 27,6
1 ,1 ,1 27,7
2 ,2 ,2 27,9
9 ,8 ,8 28,7
3 ,3 ,3 29,0
8 ,7 ,7 29,8
1 ,1 ,1 29,9
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,0

19 1,8 1,8 31,8
1 ,1 ,1 31,9

16 1,5 1,5 33,4
1 ,1 ,1 33,5
1 ,1 ,1 33,6
3 ,3 ,3 33,9
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p15 Qual foi seu salário no mês de março em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

235
236
240
241
245
246
249
250
251
254
255
259
260
262
265
267
270
275
278
280
283
290
296
297
298
300
305
308
310
312
318
320
326
330
340
345
348
350
360
365
366
368

3 ,3 ,3 33,9
1 ,1 ,1 34,0

12 1,1 1,1 35,1
1 ,1 ,1 35,2
4 ,4 ,4 35,5
1 ,1 ,1 35,6
1 ,1 ,1 35,7

47 4,4 4,4 40,1
2 ,2 ,2 40,3
3 ,3 ,3 40,6
2 ,2 ,2 40,7
1 ,1 ,1 40,8
7 ,7 ,7 41,5
1 ,1 ,1 41,6
1 ,1 ,1 41,7
1 ,1 ,1 41,8
9 ,8 ,8 42,6
1 ,1 ,1 42,7
1 ,1 ,1 42,8

23 2,1 2,1 44,9
1 ,1 ,1 45,0
4 ,4 ,4 45,4
1 ,1 ,1 45,5
1 ,1 ,1 45,6
1 ,1 ,1 45,7

46 4,3 4,3 50,0
1 ,1 ,1 50,0
2 ,2 ,2 50,2
2 ,2 ,2 50,4
1 ,1 ,1 50,5
1 ,1 ,1 50,6

12 1,1 1,1 51,7
1 ,1 ,1 51,8
3 ,3 ,3 52,1
4 ,4 ,4 52,5
3 ,3 ,3 52,7
1 ,1 ,1 52,8

28 2,6 2,6 55,4
5 ,5 ,5 55,9
1 ,1 ,1 56,0
1 ,1 ,1 56,1
1 ,1 ,1 56,2
5 ,5 ,5 56,7
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p15 Qual foi seu salário no mês de março em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

370
373
375
380
384
390
396
400
402
404
405
410
415
420
425
426
427
430
432
437
438
450
451
460
470
480
485
488
490
493
494
500
501
504
520
525
530
540
550
560
567
568

5 ,5 ,5 56,7
1 ,1 ,1 56,7
2 ,2 ,2 56,9
1 ,1 ,1 57,0
1 ,1 ,1 57,1
1 ,1 ,1 57,2
1 ,1 ,1 57,3

49 4,6 4,6 61,9
1 ,1 ,1 62,0
1 ,1 ,1 62,0
1 ,1 ,1 62,1
1 ,1 ,1 62,2
2 ,2 ,2 62,4
9 ,8 ,8 63,3
1 ,1 ,1 63,3
1 ,1 ,1 63,4
1 ,1 ,1 63,5
2 ,2 ,2 63,7
1 ,1 ,1 63,8
1 ,1 ,1 63,9
4 ,4 ,4 64,3

17 1,6 1,6 65,9
1 ,1 ,1 66,0
3 ,3 ,3 66,2
2 ,2 ,2 66,4
5 ,5 ,5 66,9
2 ,2 ,2 67,1
2 ,2 ,2 67,3
2 ,2 ,2 67,4
1 ,1 ,1 67,5
1 ,1 ,1 67,6

35 3,3 3,3 70,9
1 ,1 ,1 71,0
1 ,1 ,1 71,1
3 ,3 ,3 71,3
1 ,1 ,1 71,4
1 ,1 ,1 71,5
2 ,2 ,2 71,7

15 1,4 1,4 73,1
2 ,2 ,2 73,3
1 ,1 ,1 73,4
1 ,1 ,1 73,5
3 ,3 ,3 73,8
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p15 Qual foi seu salário no mês de março em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

570
580
583
585
594
600
620
630
640
650
652
658
674
680
700
715
717
740
750
757
788
790
800
820
836
840
850
860
867
870
900
906
921
930
950
960
1000
1020
1056
1100
1150
1200

3 ,3 ,3 73,8
3 ,3 ,3 74,0
1 ,1 ,1 74,1
1 ,1 ,1 74,2
1 ,1 ,1 74,3

34 3,2 3,2 77,5
3 ,3 ,3 77,8
4 ,4 ,4 78,1
1 ,1 ,1 78,2
5 ,5 ,5 78,7
1 ,1 ,1 78,8
1 ,1 ,1 78,9
1 ,1 ,1 79,0
3 ,3 ,3 79,3

28 2,6 2,6 81,9
1 ,1 ,1 82,0
1 ,1 ,1 82,0
1 ,1 ,1 82,1
6 ,6 ,6 82,7
1 ,1 ,1 82,8
1 ,1 ,1 82,9
2 ,2 ,2 83,1

26 2,4 2,4 85,5
2 ,2 ,2 85,7
1 ,1 ,1 85,8
1 ,1 ,1 85,9
3 ,3 ,3 86,1
2 ,2 ,2 86,3
1 ,1 ,1 86,4
1 ,1 ,1 86,5

11 1,0 1,0 87,5
1 ,1 ,1 87,6
1 ,1 ,1 87,7
1 ,1 ,1 87,8
4 ,4 ,4 88,2
1 ,1 ,1 88,3

18 1,7 1,7 90,0
1 ,1 ,1 90,0
1 ,1 ,1 90,1

10 ,9 ,9 91,1
2 ,2 ,2 91,3

16 1,5 1,5 92,7
4 ,4 ,4 93,1
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p15 Qual foi seu salário no mês de março em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1250
1300
1330
1350
1400
1457
1500
1600
1700
1800
1850
1960
1970
2000
2250
2300
2400
2500
2600
2618
2700
2800
3000
3200
3500
3600
3800
4100
4200
4300
4500
4700
5400
6000
8000
Total

4 ,4 ,4 93,1
9 ,8 ,8 94,0
1 ,1 ,1 94,0
1 ,1 ,1 94,1
5 ,5 ,5 94,6
1 ,1 ,1 94,7
3 ,3 ,3 95,0
4 ,4 ,4 95,3
3 ,3 ,3 95,6
9 ,8 ,8 96,5
1 ,1 ,1 96,6
1 ,1 ,1 96,7
1 ,1 ,1 96,7
4 ,4 ,4 97,1
1 ,1 ,1 97,2
2 ,2 ,2 97,4
1 ,1 ,1 97,5
2 ,2 ,2 97,7
2 ,2 ,2 97,9
1 ,1 ,1 98,0
2 ,2 ,2 98,1
2 ,2 ,2 98,3
3 ,3 ,3 98,6
2 ,2 ,2 98,8
2 ,2 ,2 99,0
1 ,1 ,1 99,1
1 ,1 ,1 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1075 100,0 100,0
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p16a Quais são os benefícios que você recebe? Quais mais? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vale-transporte
2 Assistência médica
3 Vale-refeição
4 Refeitório na empresa
5 Carro
6 Ônibus para transporte

7 Bônus
10 Desconto em 
lojas/comércio
11 Auxilio educação
14 Cesta de Natal
15 Outras respostas
Total

493 45,9 45,9 45,9
148 13,8 13,8 59,6

62 5,8 5,8 65,4
8 ,7 ,7 66,1
1 ,1 ,1 66,2
3 ,3 ,3 66,5

5 ,5 ,5 67,0
2 ,2 ,2 67,2

1 ,1 ,1 67,3
1 ,1 ,1 67,3

351 32,7 32,7 100,0
1075 100,0 100,0

p16b Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vale-transporte
2 Assistência médica
3 Vale-refeição
4 Refeitório na empresa
5 Carro
6 Ônibus para transporte

7 Bônus
9 Grêmio
10 Desconto em 
lojas/comércio
12 Cursos específicos
13 Colônia de férias
14 Cesta de Natal
15 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 ,4 ,4
217 20,2 40,1 40,5
170 15,8 31,4 71,9

39 3,6 7,2 79,1
5 ,5 ,9 80,0

11 1,0 2,0 82,1

7 ,7 1,3 83,4
1 ,1 ,2 83,5
2 ,2 ,4 83,9

2 ,2 ,4 84,3
2 ,2 ,4 84,7
2 ,2 ,4 85,0

81 7,5 15,0 100,0
541 50,3 100,0
534 49,7

1075 100,0
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p16c Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vale-transporte
2 Assistência médica
3 Vale-refeição
4 Refeitório na empresa
5 Carro
6 Ônibus para transporte

7 Bônus
8 Creche
9 Grêmio
10 Desconto em 
lojas/comércio
11 Auxilio educação
12 Cursos específicos
13 Colônia de férias
14 Cesta de Natal
15 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,3 ,3
7 ,7 2,4 2,8

135 12,6 46,9 49,7
19 1,8 6,6 56,3

2 ,2 ,7 56,9
11 1,0 3,8 60,8

2 ,2 ,7 61,5
1 ,1 ,3 61,8
9 ,8 3,1 64,9
7 ,7 2,4 67,4

1 ,1 ,3 67,7
2 ,2 ,7 68,4
2 ,2 ,7 69,1
4 ,4 1,4 70,5

85 7,9 29,5 100,0
288 26,8 100,0
787 73,2

1075 100,0
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p16d Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vale-transporte
2 Assistência médica
4 Refeitório na empresa
5 Carro
6 Ônibus para transporte

7 Bônus
8 Creche
9 Grêmio
10 Desconto em 
lojas/comércio
11 Auxilio educação
12 Cursos específicos
13 Colônia de férias
14 Cesta de Natal
15 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,4 3,6 3,6
2 ,2 1,8 5,4
7 ,7 6,3 11,7
3 ,3 2,7 14,4
3 ,3 2,7 17,1

3 ,3 2,7 19,8
6 ,6 5,4 25,2
6 ,6 5,4 30,6
9 ,8 8,1 38,7

2 ,2 1,8 40,5
1 ,1 ,9 41,4
3 ,3 2,7 44,1
2 ,2 1,8 45,9

60 5,6 54,1 100,0
111 10,3 100,0
964 89,7

1075 100,0

p16e Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Assistência médica
5 Carro
7 Bônus
9 Grêmio
10 Desconto em 
lojas/comércio
11 Auxilio educação
12 Cursos específicos
13 Colônia de férias
14 Cesta de Natal
15 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 2,6 2,6
1 ,1 2,6 5,3
1 ,1 2,6 7,9
1 ,1 2,6 10,5
5 ,5 13,2 23,7

6 ,6 15,8 39,5
1 ,1 2,6 42,1
3 ,3 7,9 50,0
1 ,1 2,6 52,6

18 1,7 47,4 100,0
38 3,5 100,0

1037 96,5
1075 100,0
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p16f Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vale-transporte
8 Creche
11 Auxilio educação
12 Cursos específicos
14 Cesta de Natal
15 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 6,7 6,7
1 ,1 6,7 13,3
1 ,1 6,7 20,0
2 ,2 13,3 33,3
4 ,4 26,7 60,0
6 ,6 40,0 100,0

15 1,4 100,0
1060 98,6
1075 100,0

p16g Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vale-transporte
2 Assistência médica
9 Grêmio
13 Colônia de férias
15 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 16,7 16,7
1 ,1 16,7 33,3
1 ,1 16,7 50,0
2 ,2 33,3 83,3
1 ,1 16,7 100,0
6 ,6 100,0

1069 99,4
1075 100,0

p16h Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Assistência médica
10 Desconto em 
lojas/comércio
14 Cesta de Natal
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 33,3 33,3
1 ,1 33,3 66,7

1 ,1 33,3 100,0
3 ,3 100,0

1072 99,7
1075 100,0

p16i Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Auxilio educação
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
1074 99,9
1075 100,0
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p16j Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Cursos específicos
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
1074 99,9
1075 100,0

p16k Quais são os benefícios que você recebe.Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Colônia de férias
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
1074 99,9
1075 100,0

p17 Já pensou em ser terceirizado ou seja, prestar serviços a uma empresa e 
trabalhar em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já faz
Total

461 42,9 42,9 42,9
587 54,6 54,6 97,5

27 2,5 2,5 100,0
1075 100,0 100,0

p18 Já pensou em interromper a carreira por um determinado período para investir em 
reciclagem profissional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já interrompeu
97 Outras Respostas
Total

363 33,8 33,8 33,8
700 65,1 65,1 98,9

11 1,0 1,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1075 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o primeiro grau
2 Até o segundo grau
3 Superior
Total

547 50,9 50,9 50,9
356 33,1 33,1 84,0
172 16,0 16,0 100,0

1075 100,0 100,0
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p21 Você já foi demitido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
99 Nunca foi demitido
Total

578 53,8 53,8 53,8
497 46,2 46,2 100,0

1075 100,0 100,0

p21a (Se sim) Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
10
40
97 Outras respostas
Total

497 46,2 46,2 46,2
262 24,4 24,4 70,6
158 14,7 14,7 85,3

79 7,3 7,3 92,7
24 2,2 2,2 94,9
25 2,3 2,3 97,2
10 ,9 ,9 98,1

2 ,2 ,2 98,3
4 ,4 ,4 98,7

10 ,9 ,9 99,6
1 ,1 ,1 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1075 100,0 100,0

p22a (Se já foi demitido)Quais foram os motivos alegados para sua última demissão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Corte na 
empresa/contenção de 
despesas/voluntário em 
acordo
2 Fez acordo/pediu para 
ser demitido
3 Empresa/setor fechou
4 Negligência/indisciplina 
no trabalho

5 Insubordinação
6 Outras respostas
Total

496 46,1 46,1 46,1
192 17,9 17,9 64,0

154 14,3 14,3 78,3

58 5,4 5,4 83,7
56 5,2 5,2 88,9

27 2,5 2,5 91,4
92 8,6 8,6 100,0

1075 100,0 100,0
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p22b (Se já foi demitido)Quais foram os motivos alegados para sua última demissão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Corte na 
empresa/contenção de 
despesas/voluntário em 
acordo
2 Fez acordo/pediu para 
ser demitido
3 Empresa/setor fechou
6 Outras respostas
Total

1063 98,9 98,9 98,9
2 ,2 ,2 99,1

6 ,6 ,6 99,6

1 ,1 ,1 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1075 100,0 100,0

p22c (Se já foi demitido)Quais foram os motivos alegados para sua última demissão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Corte na 
empresa/contenção de 
despesas/voluntário em 
acordo
2 Fez acordo/pediu para 
ser demitido
6 Outras respostas
Total

1070 99,5 99,5 99,5
2 ,2 ,2 99,7

2 ,2 ,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1075 100,0 100,0

p22d (Se já foi demitido)Quais foram os motivos alegados para sua última demissão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Corte na 
empresa/contenção de 
despesas/voluntário em 
acordo
2 Fez acordo/pediu para 
ser demitido
Total

1072 99,7 99,7 99,7
1 ,1 ,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1075 100,0 100,0

p22e (Se já foi demitido)Quais foram os motivos alegados para sua última demissão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Corte na 
empresa/contenção de 
despesas/voluntário em 
acordo
Total

1073 99,8 99,8 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1075 100,0 100,0
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p23 Você já procurou orientação profissional para conseguir emprego, planejar carreira ou para 
mudança na área de atuação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Outras Respostas
Total

224 20,8 20,8 20,8
850 79,1 79,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1075 100,0 100,0

p24 Você já teve problemas de saúde decorrentes do trabalho como estresse ou 
alguma intoxicação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

259 24,1 24,1 24,1
816 75,9 75,9 100,0

1075 100,0 100,0

p25 Você já sofreu algum acidente de trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

200 18,6 18,6 18,6
875 81,4 81,4 100,0

1075 100,0 100,0

p26 Você tem ou teve algum tipo de dependência química como de álcool, drogas ou 
medicamentos? (Se sim) E você passou por alguma forma de tratamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca teve dependência

2 Sim, tem ou teve e 
passa/passou por alguma 
forma de tratamen

3 Sim,tem ou teve e não 
passa/passou por alguma 
forma de trata
4 Outras respostas
Total

1021 95,0 95,0 95,0

21 2,0 2,0 96,9

32 3,0 3,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1075 100,0 100,0
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p27 Você fuma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
97 Outras Respostas
99 Não fuma
Total

354 32,9 32,9 32,9
1 ,1 ,1 33,0

720 67,0 67,0 100,0
1075 100,0 100,0

p27a (Se sim) Quantos cigarros por dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
18
20
23
25
30
39
40
60
97 Outras respostas
Total

722 67,2 67,2 67,2
10 ,9 ,9 68,1

7 ,7 ,7 68,7
14 1,3 1,3 70,0

9 ,8 ,8 70,9
13 1,2 1,2 72,1
14 1,3 1,3 73,4

6 ,6 ,6 74,0
11 1,0 1,0 75,0

2 ,2 ,2 75,2
71 6,6 6,6 81,8

2 ,2 ,2 82,0
13 1,2 1,2 83,2

2 ,2 ,2 83,3
29 2,7 2,7 86,0

1 ,1 ,1 86,1
116 10,8 10,8 96,9

1 ,1 ,1 97,0
2 ,2 ,2 97,2

14 1,3 1,3 98,5
1 ,1 ,1 98,6

12 1,1 1,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1075 100,0 100,0

p28 Sua família cobra que sua presença seja mais frequente em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Outras Respostas
Total

550 51,2 51,2 51,2
523 48,7 48,7 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1075 100,0 100,0
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p29 Você participa do dia-a-dia da sua casa e da sua família fazendo tarefas como ir ao 
supermercado, fazer pequenos consertos em casa,acompanhar os filhos ao médico entre 

outras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sempre
2 Sim, às vezes
3 Raramente
4 Nunca
Total

659 61,3 61,3 61,3
244 22,7 22,7 84,0

75 7,0 7,0 91,0
97 9,0 9,0 100,0

1075 100,0 100,0

p30 O que você fez com as últimas férias a que teve direito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gozou inteira
2 Dividiu-a em 2 ou mais 
períodos de folga
3 Vendeu uma parte
4 Vendeu inteira
5 Nunca teve direito a 
férias
97 Outras Respostas
Total

524 48,7 48,7 48,7
80 7,4 7,4 56,2

148 13,8 13,8 70,0
200 18,6 18,6 88,6
121 11,3 11,3 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1075 100,0 100,0

p31 Em relação a sua vida profissional você diria que seu trabalho interfere muito , um pouco 
ou não interfere na sua qualidade de vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não interfere
97 Não sabe
99 Outras Repostas
Total

231 21,5 21,5 21,5
306 28,5 28,5 50,0
521 48,5 48,5 98,4

16 1,5 1,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1075 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

22 2,0 2,0 2,0
31 2,9 2,9 4,9
34 3,2 3,2 8,1
48 4,5 4,5 12,6
38 3,5 3,5 16,1
37 3,4 3,4 19,5
38 3,5 3,5 23,1
29 2,7 2,7 25,8
25 2,3 2,3 28,1
41 3,8 3,8 31,9
58 5,4 5,4 37,3
54 5,0 5,0 42,3
39 3,6 3,6 46,0
43 4,0 4,0 50,0
36 3,3 3,3 53,3
27 2,5 2,5 55,8
31 2,9 2,9 58,7
31 2,9 2,9 61,6
21 2,0 2,0 63,5
27 2,5 2,5 66,0
32 3,0 3,0 69,0
20 1,9 1,9 70,9
24 2,2 2,2 73,1
20 1,9 1,9 75,0
33 3,1 3,1 78,0
19 1,8 1,8 79,8
14 1,3 1,3 81,1
18 1,7 1,7 82,8
15 1,4 1,4 84,2
25 2,3 2,3 86,5
20 1,9 1,9 88,4
13 1,2 1,2 89,6
20 1,9 1,9 91,4
10 ,9 ,9 92,4
14 1,3 1,3 93,7

3 ,3 ,3 94,0
9 ,8 ,8 94,8
6 ,6 ,6 95,3
7 ,7 ,7 96,0
2 ,2 ,2 96,2
6 ,6 ,6 96,7
7 ,7 ,7 97,4
4 ,4 ,4 97,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
70
74
77
97
Total

4 ,4 ,4 97,8
2 ,2 ,2 98,0
2 ,2 ,2 98,1
2 ,2 ,2 98,3
3 ,3 ,3 98,6
2 ,2 ,2 98,8
4 ,4 ,4 99,2
3 ,3 ,3 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1075 100,0 100,0
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